

二〇〇四年臺灣同鄉聯合會春節晚會公演

「觀女記」

演出人第次序

孫悟空(化身) \downarrow 凡夫人 \downarrow 蓬萊仙島

婦人 \downarrow 臺灣普通家庭主婦 有意識的婦人

阿仁 \downarrow 婦人之友 初為藍軍信徒 後醒悟被騙

連主席 \downarrow 落選二次的國民黨 改革

宋主席 \downarrow 落選三次的親民黨 改革

連太太 \downarrow 連主席夫人

宋太太 \downarrow 宋主席夫人

許主席 \downarrow 落魄的流浪政客

汪先生 \downarrow 臺灣心声主持人

楊先生 \downarrow 政論家

陳先生 \downarrow 正義戰線媒體人

黃十四 \downarrow 正義戰線媒體人

第一幕 悅空下凡

空，我是唐三藏的徒弟，齊天大聖孫悟空的化身，自從

伏

与師父取經回來，就很力嚮四海，最近從天上向下降龍

看太平洋西南海岸蓬萊島一片吵鬧生靈，震動天

庭，方想起以前此島是一個鳥語花香四季如春，民

風淳樸一片祥和的人間樂土，如今却賤軍一片妖氣，

莫非辟妖作怪，所以決定下凡來人間走一趟，擇個究竟。

歸了阿母啊，自從三月三統統選後，你每天撞出撞入，三更半

夜還未回來，現在又要撞出去，你是在搞什麼？

仁了阿母啊，我要去統統府前抗議示威，選舉無效了。

婦了人家選妻，已經正、戊、宣佈阿扁贏三萬多票中選

老公，今是無效呢！

仁了阿母啊，那是民進黨自己設計的苦肉計，讓阿扁勝中槍

才念得到同情票，那個槍擊率是假的！

婦了我固仔！槍子是無目睛，彈不好是也死人呢，你甘有

親身看他仰在死寂？

05 見女記 3

仁沒了，是院藍軍的外籍女傭司令程雲西講的了。

婦々是不是頭髮長的簡化調查，胸芥大的那個查其本嗎？

妖毒哦，她不是幹掉民進黨以前的二個主席嗎？現在又跑到德這黨來砍風作浪，您這個敵主席全被她害死。她是男人的剋星。阿仁啊，你算有福沒完全，給大人打還被送，誰那個女娃還真。失德哦，她的話那可聽，狗血也才吃，不要聽呀！

仁阿母，你不知，她是美國留學的學問飽訐譯真多，我們藍軍不會認輸了，不要跟佢溝了，我要堅持抗議。(宋)婦(向內喊)阿仁阿你要卡早費解，你是土生的蕃薯仔固。(自言自語)心思不正的政客，鬼計多端的妖魔，台灣裏山不亂呢！

宏々這位大老，我剛才無意中聽你甲係同的對話，聽甲，篤薩三，什么藍軍政客，妖魔。你仲這裡是幹些什伐談？

婦々先生，你是外國來的嗎？是不是第一次來臺灣？
空々很久以前來過了，現在好像變樣了。

婦女變了，要進多歲，不知變好還是變壞，還不知以前說爭中
國敗時，蔣介石父子三代的國民黨政府用白色的恐怖
統治五十多年後來他仲文了相續逃去，爭臺灣藉的李登輝
副總統接任總統大位，管理了12年，提高了我們對本土的
認同。二千年總統民選由民進黨藉的陳水扁及國親兩
黨的連，宋二位先生分別競選，結果爭有臺灣意識的
民進黨藉的扁當選。改擔由國民黨的李後總統和平轉移
給新任的民進黨藉的扁總統。沒有流血的第一次政黨輪替。
是世界的奇蹟之一，所以台灣藉的李登輝總統被稱為民主
先生。

客：這樣很好呀！你還在想嘆什麼？

婦：那是大家擁護像李登輝先生那樣遵守民主的原則，就尊
代決了，但是有人以為自己人氣血好，一定選中，有的想用
錢買票，他一定中選，但是結果一個是貪污享樂暴露落選
一個是因为选民竟普遍提高，無能的阿斗型不蒙歡迎
而落選了。

客，這樣的落選真合理嗎？怎么会引起纷争呢？

婦人因為個國民黨作五十多年統治者慣勢以為自己是貴族，不甘願平作田身的平民作統治者看不起阿扁後援，所以把一切怨氣都怪在李登輝前總統頭上，逼他下台。阿扁自己又雙能力管理國民黨，所以引起他們黨內分裂。

客，那是二〇〇〇年的成敗，怎么兒子現在還要去找嫌？

婦人落選那三個不放心，上次選舉的時三個互相罵甲直一聽。現在二〇〇〇的選舉因為要向阿扁仔報仇，三個聯合一正一副叫做「連宋配」，又請來一時民進黨的叛徒為他助選，結果輸得更慘，所以起「屁面」（拿報紙給牠看）。你看這就是個二個的相了，還有一些有開口報道，你等著看客，空的嘴哨！真正的，一個是饅面，饅面，一個是奸神面奸神面，加再選無中，那與台灣就接吻了哉！多謝你給我那一的消息，我再去別處走之看之的再見。

婦人慢走哦，萬里有緣再見面。（婦人這裡考一悽寒書局
起遊）

05 萬文記 36

P60817

第二幕 無悔自怪

(連宋二位重頭喪氣的走出來，正巧被程客跟上)

宋：噓，前面來的二位好像是報紙上的連宋二位主席，請
我慢點觀察他們。

宋：唉，人那裏，種一仔生華爪，咱是贏棋，却走到輸。
老連啊！是不是你黨產賣不够額，堵住腳，肩膀，腳，
畢，或是你請來那些外藉兵团錢付個並够，才拿出那些
怪招，那與我仰步數都用盡了還是落選。

連：你這個沒良心的，你想想請我不知算，哦，你甘願來作副官，原
就是你那隻的全要來吃我，用我，算，我這種免本錢的
算盤你早就算好了，那算你一擲人，有利一隻嘴
手是你的，二双脚滿四衝跪甲歸。人說馬英九在選市
長，無你而代後，你去跪甲有一字八字，去指馬屁。也藉口
考晚會林縣長，結果呢，那人用馬腳蹣，雲林縣輸甲
有弱，反看，我想講你人氣，好，不過如此，如此了。

宋：妻多後三個開的話少說幾句，連先生嘛，你請來的那個外藉女從

司令權雲西導演這刷是算什麼樣子了。人家導演都馬安那
情人相吻，至於烏雲遠吻某，什麼我他吻土脚的慶，你身
軀犯了誰去，土脚冷其真不好說。

連妻子是呀，我他跪的那個地方，又是每早起人撒尿猶如考而
裡撒尿拉糞，喫死人了。我真讨厌，賄着土脚是鹽酸味。
鹽酸味，唉，愛台灣甘對農甲那鄰老媽，叫你他那個
外藉女僕司令雲西小妹大自己未曉之盐酸口猶糞味。
空口嘴，原来台湾的某一部份政客那些愛吃糞噃，連糞也吃。
那是阿呢，我瘦飯山的，我師弟豬秀精，糞是怪可十年
的價錢找人參果卡神，我他來放幾堆仔乎個吃年餉。
宋妻子連先生呵，你那些外藉女僕還有什几步數，叫他他沒計
卡好沒口了。不要生熱底無向拉糞畫一大堆。

連妻子但是話又說回來，人家也是嘔，一剎那念康我他連先生
在防廁車電視上公兩辯論，我先生才能在電視上叫，我甜心小妻
我真的希望他永遠站在電視上与防廁辯論不要下來。我
就永遠開心。

05 萬女記 18

P80717

宋妻：連太太聽說急，越念打你喊，打某是豬狗牛吼，連妻子急喊：人家不是真正打我喊，但是打某在練功夫！

(這時許主席和程雲同出場，程雲扭腰作態，風騷萬分)

同時婦人又燃光了，阿仁也出來，又喊到長安)

宋妻：你看溝人人到溝鬼鬼到，你再看，歸身軀蓋着沒三分五角布的真眉哦，莫怪拿我他的錢，樓仔厝買好了，向。

婦：這位先生，我仲又睡到了，我仲這裡觀光，有看到什麼

好光景否？

宋：哦呀！直精彩哦，我看，閉目嚥嘒甘。

而你仲都至這裡哦，是至討論什麼伐湯？

宋：阿西阿，你不是說你設計甲隱得，老鼠仔入牛角，三月二十日

晚歡喜放炮，謝票慶祝中選，怎即二棵子彈打得那樣不準，人家阿扁啊，已經宣佈中選了。

西：不要急，不要煩惱，本姑娘步數還真多啦，我仲現在不是正

在煽動藍軍開選舉無效嗎？搶擊等第是他仲自導自演

05 亂世記 39

P 907 17

嗎？沒有真相就沒有說法嗎？

連但是我們藍軍清末由親藍軍的國際名模李昌鈺博士的報告已證明阿扁的槍傷是真而法院也已判決我們提出的證據無效的告訴輸了。

西為什麼證明什麼判決無效了，我問小妹大那是要犯，橫擊投入審理，可製造很多的槍擊案子版本，腳甲手個鷄大不等，應付我仲秋未不及暮，有心情作說說呢，你再講，我仲不是並看在立法院卡有勢，通過「真調查嗎」這個連續別我仲我仲滿不完了，而且，真調查是故意法卡有權呢，是「鳴水會堅陳」阿仁阿仁，我想清院藍軍的外籍女說司令真，想不到她是立嫡幼說，我以前攏手騙去阿仁，

婦，阿仁阿仁，你講「真調查」真有權，「鳴水會堅陳」，我仲仔

第一次去臺南調查的時候，平生來，灘水那不要麥糲，就真甲在我還什今堅達，你再講「真調查」的合法性，大法官要定期到年底選立委以後才要解釋，到時

05 觀妖記 10

P1007-17

不要又輸去哦！

西子安拉，我師兄不是已安排那個姓蘇去製造大謠官書向他闖說的
謠言嗎？時到我師父輸了，家廟說司法不公，法院是阿扁仔
開的了！那要鬧不也無代後方開了。最後二個小子渾身是打
不死阿扁仔還有三個大的哦（扭捏作態顯她的大胸却）

宋妻忽然毒噉一那三棵不知摸她多力人甘香消風，甘還有力
打防扁仔！

空山喚喚，幾年沒來台灣，原來多麼有一種感觸哦，這個妖精
要叫我那個豬哥精來對付她（用手机打電話到天庭）喂！
老豬啊，我走師兄啦，我現在平凡在人間旅遊，我在這裡解
現一隻妖，真合你口味哦，你要是有空請吃吧！

豬（拿出產血）師兄，我忙着呢，我正在桃花園內享受濃福沒時間
下凡了，你告訴我那隻妖在人間住處，我用放大鏡看下去
看它是如何所說的那就会我吐口。

空山在太平洋西南海岸蓬萊仙島了。

猪（拿出產血）師兄，你馬上差不多回那個脚尖也值得你

打太差，這在那我。我豬旁是不嫌臭腥，但是腐爛的我不
要了，你不要嗎？我這裡美女一大堆，沒時間去挖，
而且自滅吧！

空了這種的貨色，連吃猪旁，都不要，要在這些哀哉！

連（我不管了，我不管了，我要做復統，等很久了，等到你們那些
步數用完了，我骨頭會打鼓的，我要做復統了，不管了）

（這時一直在旁傻站的許主席忽然舉起連半的双手高喊
許（我現在正戒，宣佈，連，年，二位當選中華民國第十二屆的總統
和副總統。（他仰在場的藍年都拍手）

空（唉，怪到只有三博特別多，這位太太啊，她這樣看來在台
湾選舉很簡單哦，那時候我叫全世界，L.P.的政客，搞事怎麼又
叫那位史頭又頭殼（凸向甲宣佈中斷，好了，失禮了，我講的
L.P.不是隻那位高高的馬市長講的，沒水準的僻話，我講的
L.P.政客是落魄的政客了，對了那個老頭又頭殼（凸是誰？

婦（那講甲說臺灣的L.P.現在真流行我說在才參院裡先傳下來的話
原來是這個好聽。那講甲那個光頭的他就是欠L.P.了他從綠

色的跳過藍色的現在又跳到對岸變成紅色的，跳甲人攏起空。對了他怎麼忽然頭殼一凸，阿仁喲！你不是歸日甲個作伙作甘知是隻怎樣？

仁知道了這個許主席為了要討好對岸的阿若喲，自己去印一個大的廣告看板，是他甲鄉小平站在一起的，並寫着「大膽還這一統中國」，又把看板掛得高高的在街頭上，自己在街上亂叫高送他的歪理念，其實聽眾只有小貓三隻，後來颱風驚報連小貓三隻也跑掉了，只剩下他自己唱獨腳戲，風一吹把看板吹倒了，打在他額頭上了。阿仁歸凸了。

婦人那答教他替故人在勝風一隻好你加走假使你去，晚知東時要給人撞死喲；這神臺灣的城坡不要去理他了，先生喲，我甲改固剛要去廟口聽臺灣最熱門的政論節目，台灣心声，今晚在些有戶外開溝你要不要一起去聽。

好呀，臺灣安寧真熱鬧，每日強盜遠，好戲很多，我要

加減看喲！

（他倅金卸下場）

05 魏文紀 13

p1347-17

第三幕節 台灣正名

(雙人及其子和帳客都來到廟口臺灣心事戶外開講現場)

汪（各位臺灣的鄉親大家好 太家好（客語）我是汪肇湖，歡迎收看全國唯一以臺灣為主體的政論節目感謝大家今晚我巡迴列車開到貴來舉行戶外開講，爭取大家溝出你的心声，大家盡量發言，改在我來有鑑貴賓，第一位是有名的政論家楊先生，第二位是有正義感的媒體人陳先生，第三位是總編又有正義感的外省人第二代的媒体人黃小姐，歡迎他們。現在我們開始發言。

魏蒙：現在汪藍所提出告併以「選舉無效」已經宣判敗訴了但是他還不因輸得司情不公，連主席兩次者拿說「說說沒有什防備的人得而誅之」，甚至真可惡又不要臉，統統沒有什麼不好他怎必要連擊三敗，叫他不要再亂了國家養老吧！

魏蒙：宋的私建的選輪椅起空門了，他仲二個沒資格住在台灣了

他仲是中共的代言人宋根據親共媒體說些怪力亂神的話，說

1995年臺灣有初選會，戰爭等未援引台灣民心，叫他說不是

05 萬女記 5/4

P.1402-17

魏

「什麼直潤是要調查什麼樣子？叫個有才朝先生查二三件事，陳文成命案，林啟東案的真相？」阿扁仔向檢舉案，這兩人不是魏的，大家都有數，光手是仰呼事件，有什麼好查的。

汪：「哦！我仰仰親^在起狂噏噏！末，請您費費神面商一下。」

楊：「我真敬喜聽到臺灣基層的吉音，更加歡喜臺灣人知識的提高，尤其是臺灣政治意識的覺醒^而分析的代價找那些，防禦不答的車外國拿利政治博士的人頭腦更清楚，是了，連第二位輸不起自己做不到統統，華南漢語傳教滅，也不讓別人做統統，真是達三流的政客都不如。」

陳：「人家美國的凱利先生還輸了，他馬上發表落選感言，並被黎布希總統當選，為了國家利益，他擁護布希領導美國，這種風度，我仲連某三位先生却學不到，所以越走越落魄。」

黃：「臺灣念書在臺灣，國內所謂有名的大律全明知不能為而為，不知他良心何在；我敢在起火得急流，仰觀四方震！」

(用名語)雅人溝合唐人設水準擬要講，醉財粗魯活，其費個講

財祖傳三度活如此，自非是上流社會那些偽君子所唱走音的

05. 八九、記、15
#P150217

狗喉毛亞潤卡好聽(拿手舞動指手舞足)

聽
「董姐，我看你越來越水性，你要卡一季甲次周溝歌
董
多謝了！」

聽
「連宋二位要想做統統是無望阿了，但是馬英九有野心要
作二十八年的統統呢！一巴飼不太還在念半句嘴仔的大漢賤
仔敢有資格有能力做統統。」

聽
「他連名義都管不好，Sense因为他怕一掌就歸台慶，平安，

張惠多人，捷運的偏工減料，半三重，補漏水損失很大，這種變人
是要老心做後院。」

聽
「歐卡龍清他客先五年旗主返良市擇揚他又在有胡錦濤係民都是一
留着~~新~~相公然不把這唐人看在眼內，又說阿扁沒選民都是些
小準紙雨都人，這坤人那乎伊欲革，咱山要此之歸！」

聽
「他又不準我們在國際商參賽時用『台灣』兩個字，硬要說我們
是中國國民黨」聽起來不倫不類，不管怎樣，我們首先要最
重要的是要正名，我們要有我們自己國家的名子，才能在國
際舞台上佔有地位。」

05 萧文记 16

P160817

聽了還有一件重要的代談，就是愛利塞了，不要每次在他們改一件中國
帶進來的破衫？又說，又大銅不會我們穿了，叫我們的政府
做一件全新的又合身的，我仰穿了一把那件中國衫拆掉？

汪（向袁世凱）這三位親朋朋友講到重莫，（角在此，角在
此請三位貴賓作結論。

楊是了，正名是我仰首先要爭取的，那典名權不能代談，人
家制約國家也不能解，我仰爭取這點公國，也不尊重我仰
所以我仰一定要正名，要製憲。

陳是了我仰勇敢甲對岸嗆，講一通一國我仰甲個無相國。
黃（我仰要全力爭取。不久我仰要穿全新的衣服，胸前掛着政府
我仰自己的名牌。）走進世界國際舞台。（大家拍手）

汪（多謝收看，下次再會。）

（婦人及其子和張先生場）

婦（婦先生阿，你聽了怎麼樣？

答（台灣還有希望了，雖然台灣還有很多「拉薩鬼」，「慈鬼」，
不數鬼，假鬼，無所不有的鬼，在擾亂台灣，但是也有很

，不數鬼，假鬼，無所不有的鬼，在擾亂台灣，但是也有很

05 親女記 5/7

P.1707.17

熱情勇敢的臺灣人，你他一定会成功，会獨立了。（自言自語
向觀察說）讓我寫一篇人間旅遊報告給我老闆，讓他派
些天兵天將下凡收妖。各位要人手下豈不是不歡？是時
侯半到。我該回去了，再見。（快步下臺）

仁「防風」，日本時代院阿兒的名叫作「山下太郎」，院二兒的名叫
「山下二郎」，我叫作「山下三郎」，個中國來的時叫我他改作
大兒叫「王漢國」，二兒叫「王漢民」，我叫「王漢仁」，阿母叫「我到
底叫什麼？」

婦「聽國！你和你防兒的名字叫「臺灣」？」

（全體臺灣人穿防觀眾鼓掌，相信咱台灣相信咱台灣改革
不夜歌！從頭唱金曲）

（劇終）